Кремінський ліцей №5 Кремінської районної ради Луганської області

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ
засідання педагогічної ради
03.02.2021 № 4
Голова: Кукуяшна Є.І.
Секретар: Гарькавець І.В.
Порядок денний:
	1.

	Про вибір підручників для учнів 4 класу закладу загальної середньої освіти.



1. СЛУХАЛИ: 
Корсунь С.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, про конкурсний відбір підручників для 4 класу.- Текст доповіді додається.

ВИСТУПИЛИ:
      Глущенко Л.М., учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з фрагментами електронних версій підручників для учнів 4 класу, вчителями початкових класів було зроблено вибір підручників для замовлення закладом освіти з предметів: «Українська мова», «Математика», «Я досліджую світ», «Мистецтво», «Інформатика», які розроблені до типової програми авторського колективу під керівництвом Р. Шияна. 

УХВАЛИЛИ: 

1.Заступник директора з навчально-виховної роботи, Корсунь С.В.:

1.1. Зробити замовлення проєктів підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів для 4 класу з кожної назви підручника:  

· «Українська мова та читання» підручник для 4 класу закладів загальної середньої  освіти – Большакова І.О., Хворостяний І.Г.
· «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Гісь О.М., Філяк І.В.
· «Я досліджую світ» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)  Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Хомич О.Л., Лаврентьєва І.В., Андрук Н.В., Василенко К.С.

· «Англійська мова» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Карпюк О. Д.
· «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 4 класу закладів загальної середньої освіти Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.
· «Інформатика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Пономаренко Л.В., Хомич О.Л., Лаврентьєва І.В.
До 05.02.2021
1.2. Надати узагальнені результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 4 класу з кожної назви підручника  в паперовому та електронному вигляді до відділу освіти. 
До 05.02.2021
1.3. Замовити підручники для 4-х класів у кількості 348 шт.,  враховуючи 2 вчителі.
До 05.02.2021
Голова                                                   Євдокія КУКУЯШНА
Секретар                                                І.В.Гарькавець
